Usuali au Vendredi de 9h à 19h

S allée Scheffer, L-2520 Luxembourg

info@lf-capital-lu.com

Lundi au Vendredi de 9h à 19h

S allée Scheffer, L-2520 Luxembourg



1ère CONSULTATION **GRATUITE**

ACCUEIL 🖭 A PROPOS DE LF 🗁 NOTRE OFFRE DMA FISCALITÉ 🗾 CONTACT

RECHERCHER

VOTRE GESTIONNAII DÉDIÉ

Bénéficiez d'un gestionnaire intégralement dédié à la progression de votre portefeuille, et en charge de toutes l problématiques liées à la gestion de votre patrimoine

PLUS D'INFOS



11 ANS DE SUCCES

Le modèle de LF Capital – un partenariat avec ses clients – ne connait que des succès.



LES MEILLEURS EXPERTS

LF Capital sélectionne les gestionnaires aux aptitudes et performances les plus élevées.



RESULTATS IMMEDIATS

LF Capital ne se positionne que sur des positions à court terme, pour des résultats rapides



COMPTE SUR MESURE

Le client garde à tout moment le contrôle de son compte, et détermine le rythme à suivre

BIENVENUE SUR LE SITE DE LF CAPITAL

LA SOCIÉTÉ

LF Capital est une marque du groupe LF Funds SA, créé en 2012 au Luxembourg.

Le projet consiste à offrir à une clientèle d'investisseurs et épargnants particuliers des service professionnels de gestion patrimoniale et d'assistance marché, dans un modèle associatif.

PLUS SUR LA SOCIETE

DIVERSITÉ

Accédez à une très large gamme de produits de placements et de solutions clefs en me de gestion de patrimoine.

ENGAGEMENT

Bénéficiez d'un gestionnaire de patrimoine dédié à la réussite de vos placements, en pleine communauté d'intérêts.

■ TRANSPARENCE

Aucune « petite ligne » et un modèle de rémunération transparent et extrêmement cla uniquement sur les plus-values.

INTEGRITÉ

Pas de litige quelconque malgré plusieurs milliers de clients desservis en une décennien notre meilleure garantie.

SUR LA GESTION ALTERNATIVE

STEPHEN A. SCHWARZMAN

← CEO du fonds Blackstone

Devant les incertitudes grandissantes qui frappent l'actualité économique mondiale, la gestion alternative doit aujourd'hui être le seul format considéré par nos gestionnaires de patrimoine chez Blackstone.

PLUS D'INFOS

XAVIER NIEL CEO du groupe Ilia

Les formats traditionnels ne depuis longtemps, ou ne re satisfaire que le prestata l'investisseur. Notre économ l'accent sur des modèles a alternatifs.

PLUS D'INFOS

CONTACTEZ NOUS DÈS AUJOURD'HUI POUR BÉNÉFICIER DE VOTRE

CONSULTATION PRIMAIRE GRATUITE

PRENDRE UN RDV

NOS PÔLES D'ACTIVITÉ

Service marché

<

Ouverture, suivi et développement personnalisé de comptes-titre pour toutes typologies de client privés ou professionnels.

Assurance-vie

>

Bénéficiez des atouts financie fiscaux et réglementaires de produits d'assurance et d'investissement au Luxembo

POURQUOI NOUS CHOISIR



LF Capital est présent depuis plus de 10 ans sur les marchés

5 RAISONS DE PREFERER LF CAPITAL

- Parce que LF Capital est véritablement engagé à la réussite de votre placement, et ne se rémunère que sur vos gains.
- Parce que LF Capital commercialise son service depuis plus de 10 ans et rencontre l'entière satisfaction de ses milliers de clients.
- Parce que LF Capital accorde la même intensité de service à tous ses clients, quel que soit leur volume d'affaires.
- Parce que LF Capital permet de se positionner sur les marchés en gardant le contrôle de son patrimoine à tout moment.
- Parce que LF Capital propose une offre de découverte permettant d'essayer son service marché pendant 30 jours sans risque.

ILS SONT A VOTRE SERVICE

,

HERVÉ SCHN

Président du directoir et du conseil de surveillance, en charge de la

EN CE MOMENT CHEZ LF













(F) LFCapital	INFO CONTACT	SERVICES	NEWSLETTER
Une marque du groupe LF Funds	Adresse:	Service marché	E-mail *
SA. Gestion de patrimoine alternative depuis 2012.	5 allée Scheffer, L-2520 Luxembourg Horaires de	Assurance- vie Plans d'épargne	ENVOYER
CONSULTATION GRATUITE!	service : Lundi - Vend. 9h à 19h Service client :	Compte à terme Opérations de marché	
	[<u>email protected]</u>	Expertise judiciaire	

© LF Capital - tous droits reservés

Accueil Mentions légales Le groupe Services